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Допомога членам сім'ї покійного після 
смерті члена внаслідок нещасного 
випадку на роботі або на службі.

Ми не залишимо вас у біді 
та допоможемо, якщо через 
шкоду ви опинитесь у скрут-
ній економічній ситуації!

Ви втратили працездатність внаслідок 
нещасного випадку на виробництві 
або на службі? Ми надамо допомогу в 
розмірі 12 000 євро!

Через нещасний випадок на роботі або 
на службі ви маєте пройти стаціонарне 
лікування в лікарні? Ми надамо вам допо-
могу в розмірі до 840 євро. Звісно, це 
також стосується нещасних випадків по 
дорозі на роботу та з роботи.

Ви загубили службовий ключ, і роботодавець вимагає, наприклад, щоб оплатили 
заміну системи замків? Ми допоможемо вам й виплатимо допомогу на відшкодування 
збитків на суму до 150 000 євро в обґрунтованому випадку.

Якщо ви спричинили шкоду під час 
роботи й маєте за це заплатити: ми 
проконсультуємо вас та надамо допо-
могу на компенсацію шкоди.

Ви потрапили в аварію на власному автомобілі по дорозі на роботу або з роботи чи 
з профспілкового заходу та зазнали шкоди за ОСЦПВ чи каско? Ми можемо сплатити 
франшизу до 300 євро за один страховий випадок.

Огляд 11 найкращих по-
слуг GUV/FAKULTA

Підтримка в разі настання 
відповідальності члена GUV/
FAKULTA.

У разі тривалої непрацездатності внаслідок нещасного випадку ваш роботодавець припи-
нить виплати заробітної плати за 6 тижнів. Допомога на випадок травмування від GUV/
FAKULTA зменшить ваші втрати доходу. Ми допомагаємо зберегти як ваш рівень життя, 
так і рівень життя вашої родини.  І це строком до 400 днів. На суму 12 євро на день. Не 
більше 4800 євро.

Вам загрожує кримінальне провадження? 
Якщо ви не маєте іншого правового захи-
сту проти кримінального провадження, 
ви можете покластися на нас. Це стосується 
й адміністративних правопорушень.

Ви маєте забезпечити виконання 
власних претензій або захиститися від 
пред'явлених вимог? Якщо у вас немає 
іншого правового захисту проти ци-
вільного провадження, ми допоможе-
мо вам.
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